
REGULAMIN VI OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU  

RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO  

DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH 

 

I. Cele: 

1. Stworzenie młodzieży możliwości konfrontacji własnej twórczości z dziełami 

rówieśników. 

2. Stworzenie młodzieży warunków do rozwijania własnych uzdolnień 

rękodzielniczych. 

3. Promowanie kreatywnych i ciekawych form spędzania wolnego czasu oraz 

różnych technik rękodzielniczych. 

 

II. Organizator: 

Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 w Poznaniu 

ul. Za Cytadelą 121 

61-663 Poznań 

 

III. Warunki uczestnictwa: 

1. Uczestnikami konkursu mogą być uczniowie klas 4-8 szkół podstawowych. 

2. Uczestnictwo w konkursie ma charakter indywidualny. 

3. Każdy uczestnik może przesłać maksymalnie 1 pracę. 

4. Termin dostarczania prac: do 11 kwietnia 2026 r. 

5. Warunkiem przyjęcia pracy jest jej przesłanie wraz z wymaganymi dokumentami 

(załączniki do niniejszego regulaminu) oraz uzupełnienie formularza zgłoszeniowego 

dostępnego na stronie mdk2.poznan.pl w zakładce „Konkursy”. 

 

IV. Warunki techniczne dotyczące zgłoszenia prac na konkurs: 

1. Praca musi być odpowiedzią na tegoroczny temat konkursowy: „Przytulanka do zadań 

specjalnych” 

 

 Przytulanka to często pierwszy powiernik naszych smutków i radości. To pomoc, 

towarzysz albo zabawka, która przeżywa niezwykłe przygody kształtowane przez naszą 

wyobraźnię. W późniejszych latach przytulanki są dla nas wspomnieniem beztroski, cennym 

skarbem albo po prostu ozdobą. Niezależnie od wieku często nie możemy przejść obok nich 

obojętnie. 

 Konkursowa przytulanka do zadań specjalnych, to maskotka, która otrzyma od Ciebie 

szczególną misję. W czym mógłby pomóc taki towarzysz? W zasypianiu albo odrabianiu 

lekcji? A może będzie dotrzymywał sekretów i trzymał za Ciebie kciuki podczas ważnego 

sprawdzianu? Tworząc swoją maskotkę wymyśl dla niej zadanie i opisz je w na kartce 

dołączonej do pracy. 

2.  Na Konkurs przyjmujemy przytulanki w dwóch kategoriach: 



1. prace zrobione na szydełku, 

2. prace zrobione technikami mieszanymi (szycie, aplikacja, haft i inne). 

 

3. Technikalia:  

1) Wykonana praca musi być w formie przestrzennego obiektu. 

2) Format pracy: maksymalnie 12x12x23 cm.  

3) Prace należy wykonać wg własnego wzoru, który nie narusza praw autorskich innych 

twórców. 

4) Do każdej pracy powinna być dołączona kartka z danymi: 

• imię i nazwisko autora/autorki, 

• w jednym zdaniu opis zadania, które ma do wykonania przytulanka. 

Prosimy o nieprzyklejanie kart zgłoszenia do prac! 

5) Do przesyłki należy dołączyć wypełnione: KARTĘ ZGŁOSZENIA oraz zgodę na 

przetwarzanie danych osobowych w ramach konkursu. 

6) Przesyłka powinna być starannie opakowana i zabezpieczona przed uszkodzeniem 

– Organizator nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenie/zaginięcie przesyłki 

w transporcie. 

7) Prace konkursowe należy wysłać na adres: 

Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 

ul. Za Cytadelą 121 

61-663 Poznań 

z dopiskiem: Konkurs rękodzieła 2026. 

 

V. Jury, ocena pracy oraz nagrody: 

1. Prace zgłoszone na konkurs będzie oceniać Jury składające się z nauczycieli MDK 

i zaproszonych gości w kategoriach: 

• klasy 4-5 szkół podstawowych, 

• klasy 6-8 szkół podstawowych, 

• w dwóch kategoriach technicznych: prace zrobione na szydełku i prace zrobione 

technikami mieszanymi (szycie, aplikacja, haft i inne). 

 

2. Jury dokonuje oceny wg następujących kryteriów:  

• samodzielność wykonanej pracy,  

• kolorystyka,  

• oryginalność w realizacji tematu,  

• materiały i technologia wykonania,  

• ogólne wrażenia estetyczne,  

• trwałość formy, 

• realizacja tematu przewodniego, 

• wykończenie pracy.   

 



3. Jury przyznaje nagrody i wyróżnienia. Jury ma prawo nie przyznać wybranego 

miejsca/wyróżnienia, inaczej rozdzielić nagrody. Werdykt jury jest jednoznaczny 

i niepodważalny. 

4. Nagrody będą wręczane podczas wernisażu wystawy. 

5. Laureaci, którzy nie będą uczestniczyć w wernisażu mogą odebrać nagrody osobiście 

w budynku Młodzieżowego Domu Kultury nr 2 do 30.06.2026 po wcześniejszym 

umówieniu wizyty mailowo z koordynatorem konkursu. 

6. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wstępnej eliminacji prac niespełniających 

warunków konkursu oraz prac będących plagiatami. Obowiązuje kategoryczny zakaz 

umieszczania w pracach konkursowych treści niezgodnych z prawem lub 

naruszających dobre  obyczaje, wzywających do nienawiści rasowej, wyznaniowej lub 

innej, naruszających dobra osobiste lub inne chronione prawa innych osób, w tym 

prawa autorskie innych osób, propagujących treści wulgarne lub przemoc, 

propagujących alkohol, narkotyki lub inne środki o analogicznych skutkach.  

7. Jury powołane przez dyrektora Młodzieżowego Domu Kultury nr 2 ogłosi swój 

werdykt (bez podziału na miejsca) do 30 maja 2026 roku. Ogłoszenie wyników 

zamieszczone będzie na stronie www.mdk2.poznan.pl 

 

VI. Zasady korzystania z prac zgłoszonych w ramach konkursu: 

1. Dostarczenie prac upoważnia Organizatora do reprodukowania i publikowania ich dla 

potrzeb wystawy i promocji konkursu bez obowiązku uiszczania honorarium 

autorskiego (dodatkowego wynagrodzenia za korzystanie z prac). 

2. Każdy uczestnik wystawy udziela Młodzieżowemu Domu Kultury nr 2 licencji 

niewyłącznej, bezterminowej na wykorzystywanie nagrodzonych w konkursie prac 

jego autorstwa wyłącznie w celach promocyjnych i wystawowych realizowanych 

przez Młodzieżowy Dom Kultury nr 2. Zgoda nie jest ograniczone ani czasowo, ani 

terytorialnie. 

 

VII. Wystawa: 

1. Nagrodzone i wyróżnione prace będą prezentowane na wystawie w Młodzieżowym 

Domu Kultury nr 2 oraz w galerii na stronie internetowej www.mdk2.poznan.pl 

2. Wernisaż wystawy odbędzie w budynku Młodzieżowego Domu Kultury nr 2, 

w ramach spotkania odbędzie się rozdanie nagród, ogłoszenie ostatecznego 

werdyktu oraz warsztaty tematyczne dla nagrodzonych uczestników. 

3. Organizatorzy nie zwracają kosztów związanych z pobytem oraz przyjazdem 

uczestników na Wystawę Pokonkursową. 

4. Planowany termin podsumowania konkursu: 12.06.2026 w Młodzieżowym Domu 

Kultury nr 2 w Poznaniu. 

 

VIII. Postanowienia końcowe:  

1. Nadesłane na konkurs prace nie będą odsyłane przez Organizatora.  



2. Organizator nie wysyła nieodebranych nagród i wyróżnień pocztą. Nieodebrane 

nagrody po upływie pół roku stają się własnością pracowni plastycznej MDK nr 2. 

Wyjątek stanowi sytuacja, gdy rozdanie nagród z przyczyn niezależnych od 

organizatora nie będzie mogło się odbyć (np. w związku z zagrożeniem 

epidemiologicznym) – uczestnicy zostaną  wtedy poproszeni mailowo o podanie 

adresu korespondencyjnego, na który zostaną wysłane nagrody. 

3. Przesłanie zgłoszenia poprzez platformę www.mdk2.poznan.pl oraz prac drogą 

pocztową jest równoznaczne z: a) akceptacją niniejszego Regulaminu; b) wyrażeniem 

zgody na publiczne przetwarzanie i ujawnienie przesłanych danych w celach 

wystawowych i związanych z promocją konkursu; c) oświadczeniem uczestnika, że 

posiada wyłączne prawa do prac zgłoszonych w ramach konkursu i zobowiązuje się 

do przestrzegania praw i obowiązków określonych w niniejszym Regulaminie. 

4. W celu uzyskania dodatkowych informacji dotyczących konkursu należy kontaktować 

się z Koordynatorką konkursów: Dorotą Sroką-Jarmulską 

(konkursy@mdk2.poznan.pl). 

5. Organizator zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian w regulaminie. 



KARTA ZGŁOSZENIA (1/2) 
OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO  

(Uwaga! Wymagane jest także dokonanie zgłoszenia on-line na stronie mdk2.poznan.pl w zakładce „Konkursy”) 
 
 
IMIĘ/IMIONA I NAZWISKO UCZESTNIKA ……………………………………………………………………………………. 
 
KLASA   ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
ADRES MAILOWY (w celach kontaktowych) …............................................................................... 
 
TELEFON KONTAKTOWY (wskazać do kogo jest to kontakt: rodzic/nauczyciel) 

 
…...................................................................................................................................................... 
 
 

OŚWIADCZENIE 
  
Oświadczam, że zapoznałem/łam się z Regulaminem VI OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU 
RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO w Młodzieżowym Domu Kultury nr 2 w Poznaniu i akceptuję jego 
zasady.  
 
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celach ewidencyjnych 
i informacyjnych wynikających z potrzeb konkursu.  
 
Wyrażam zgodę na udział mojego dziecka …….…………………………………………………………………………..…... 
(imię nazwisko) w OGÓLNOPOLSKIM KONKURSIE RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO organizowanym 
przez Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 w Poznaniu. 
 
Wyrażam zgodę/nie wyrażam zgody na bezpłatne utrwalanie i rozpowszechnianie wizerunku 
mojego dziecka na stronach Młodzieżowego Domu Kultury nr 2 i na portalach społecznościowych 
oraz materiałach promocyjnych MDK nr 2 zgodnie z realizacją działalności statutowej placówki 
i promocji. 
 
 
 
 
Miejscowość, data    
 
 
………………………………. 

Czytelny podpis uczestnika konkursu  
 
 
……………………………………………………………… 
  
 
Czytelny podpis rodzica/opiekuna prawnego 
 
 
……………………………………………………………..  
 
 



OGÓLNOPOLSKI KONKURS RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO  

DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH 
(2/2) 

(Prosimy wypełniać czytelnie, oznaczając wyraźnie wyrażenie zgody przez oznaczenie krzyżykiem danego akapitu) 
 

ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH UCZNIA SPOZA JEDNOSTKI I JEGO OPIEKUNA 
PRAWNEGO W ZWIĄZKU Z ORGANIZACJĄ KONKURSU 

 

❑ Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 z siedzibą w Poznaniu, 
ul. Za Cytadelą 121, 61-663 moich danych osobowych obejmujących numer telefonu oraz danych 
osobowych mojego dziecka ……………..……………………………...………….. (imię i nazwisko dziecka) 
obejmujących imię/imiona, nazwisko, klasę, wiek, szkołę, do której uczęszcza, adres mailowy do 
kontaktu, w celu umożliwienia organizacji i udziału mojego dziecka w OGÓLNOPOLSKIM KONKURSIE 
RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO, a także w celu opracowania sprawozdań i relacji z konkursu oraz 
realizacji działań informacyjnych i promocyjnych związanych z konkursem, w tym umieszczania 
moich danych osobowych i danych osobowych mojego dziecka na stronie internetowej Placówki, 
na profilach internetowych Placówki (np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach, 
w telewizji) oraz w materiałach informacyjnych i promocyjnych przekazywanych przez Placówkę 
innym osobom. 
 

❑ Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 z siedzibą w Poznaniu, 
ul. Za Cytadelą 121, 61-663, danych osobowych mojego dziecka …………………………………….…………. 
(imię i nazwisko dziecka) w postaci wizerunku, uwidocznionego w szczególności na zdjęciach 
i w materiałach filmowych, zarejestrowanego podczas uczestnictwa w OGÓLNOPOLSKIM 
KONKURSIE RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO organizowanym przez Placówkę, w celu i zakresie 
niezbędnym do realizacji działań promocyjnych związanych z konkursem, w tym umieszczania 
wizerunku mojego dziecka na stronie internetowej Placówki, na profilach internetowych Placówki 
(np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach, w telewizji) oraz w materiałach 
informacyjnych i promocyjnych przekazywanych przez Placówkę innym osobom. 
 

❑ Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 z siedzibą w Poznaniu, 
ul. Za Cytadelą 121, 61-663, moich danych osobowych w postaci wizerunku, uwidocznionego 
w szczególności na zdjęciach i w materiałach filmowych, zarejestrowanego podczas uczestnictwa 
mojego dziecka w  OGÓLNOPOLSKIM KONKURSIE RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO organizowanym 
przez Placówkę, w celu i zakresie niezbędnym do realizacji działań promocyjnych związanych 
z konkursem, w tym umieszczania mojego wizerunku na stronie internetowej Placówki, na profilach 
internetowych Placówki (np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach, w telewizji) oraz 
w materiałach informacyjnych i promocyjnych przekazywanych przez Placówkę innym osobom. 
 
 
..……………………………………………………………………………….. 
(data i czytelny podpis opiekuna prawnego uczestnika konkursu) 

 



INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH 

 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu 
takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) informujemy: 
 

Kto jest administratorem 
danych osobowych? 

Administratorem Państwa danych osobowych oraz danych osobowych Państwa dzieci, w tym w zakresie 
wizerunku (zwanych łącznie „danymi osobowymi”) jest Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 z siedzibą 
w Poznaniu, ul. Za Cytadelą 121, 61-663. 

Z kim można się kontaktować 
w sprawie przetwarzania 

danych osobowych? 

We wszystkich sprawach związanych z ochroną i przetwarzaniem danych osobowych mogą się Państwo 
kontaktować z Inspektorem Ochrony Danych.  
Kontakt: IOD7_mjo@um.poznan.pl 

W jakim celu i na jakiej 
podstawie przetwarzamy dane 

osobowe? 

Dane osobowe będą przetwarzane w celu umożliwienia organizacji i udziału w OGÓLNOPOLSKIM 
KONKURSIE RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO, a także w celu opracowania sprawozdań i relacji z 
konkursu oraz realizacji działań informacyjnych i promocyjnych związanych z konkursem, w tym 
umieszczania danych osobowych na stronie internetowej Placówki, na profilach internetowych 
Placówki (np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach, w telewizji) oraz w 
materiałach informacyjnych i promocyjnych przekazywanych przez Placówkę innym osobom. 
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych będzie wyrażona przez Państwa zgoda (art. 6 ust.1 lit. 
a RODO).  

Przez jaki okres będą 
przechowywane dane 

osobowe? 

Dane osobowe będą przechowywane przez Administratora nie dłużej niż przez okres niezbędny do realizacji 
celu, dla którego zostały zebrane, przy jednoczesnym uwzględnieniu okresu obowiązywania wyrażonej 
zgody. 
Ze względu na fakt ich upublicznienia, ich usunięcie z dostępnych publicznie źródeł może być niemożliwe. 

Komu mogą być przekazywane 
dane osobowe? 

Dane osobowe mogą zostać przekazane podmiotom, z którymi współpracuje Administrator, tj.: dostawcom 
systemów informatycznych, podmiotom zapewniającym asystę i wsparcie techniczne dla systemów 
informatycznych, firmom świadczącym usługi archiwizacji i niszczenia dokumentów, agencjom 
marketingowym, odbiorcom materiałów promocyjnych i informacyjnych, podmiotom zapewniającym 
obsługę prawną i księgową oraz podmiotom uprawnionym do tego na mocy odrębnych przepisów prawa. 

Jakie prawa przysługują 
w związku z ochroną danych 

osobowych? 

Zgoda na przetwarzanie danych osobowych może zostać cofnięta w dowolnym momencie bez wpływu na 
zgodność 
z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.  
Osoby, których dane dotyczą mają prawo do:  

a) dostępu do treści danych osobowych; 
b) żądania sprostowania danych osobowych, które są nieprawidłowe; 
c) żądania usunięcia danych osobowych: 

• gdy dane osobowe nie są niezbędne do celów, dla których zostały zebrane, 

• po cofnięciu zgody na przetwarzanie danych osobowych, 

• gdy dane osobowe przetwarzane są niezgodnie z prawem; 
d) żądania ograniczenia przetwarzania, gdy: 

• osoby te kwestionują prawidłowość danych osobowych, 

• przetwarzanie jest niezgodne z prawem, a osoby te sprzeciwiają się usunięciu danych 
osobowych,  

• Administrator nie potrzebuje już danych osobowych do celów przetwarzania, ale są one 
potrzebne osobom,  
których dane dotyczą, do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń. 

Przysługuje Państwu również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu 
Ochrony Danych Osobowych. 

Czy dane osobowe są 
przekazywane poza EOG? 

Administrator nie przesyła Państwa danych osobowych do krajów spoza Europejskiego Obszaru 
Gospodarczego (EOG). 

Czy dane osobowe 
wykorzystuje się 
do profilowania? 

Państwa dane osobowe nie są wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym 
do profilowania. 

Czy podawanie danych 
osobowych jest konieczne? 

Podanie przez Państwa danych osobowych jest dobrowolne, jednak niezbędne do udziału w konkursie, przy 
czym wyrażenie zgody na przetwarzanie wizerunku jest dobrowolne i nie ma wpływu na możliwość udziału 
w konkursie. 

 


